

近年来,团购买建材已不知不觉成为中原地区热门的消费方式,由于购买量大,交易额大,厂商愿意提供比零售更低的价格和更优质的服务。据悉,5月21日~22日,在紫荆山河南人民会堂将举行一场大型综合建材团购会。据本次团购会主办方第一时间网负责人介绍,此次活动,汇聚了郑州地区200余家一、二线建材品牌,并由企业老总现场签售。商家承诺,价格将比五一活动价还低。
晚报记者 倪子



买建材找第一时间网,想省钱到省人民会堂 周末,超低价建材等您来挑

省时、省钱、省心,团购对消费者极具吸引力。

A 团购者:第一时间网团购会,省时、省心、省钱

刚装修完房子的张女士说,她所有的装修材料都是通过第一时间网团购活动采购的。由于平时工作忙,张女士没有时间到各建材市场比较产品和价格。而第一时间网的活动能把200多个商家聚到一起,让消费者节省了大量时间。遇到产品售后方面的问题,网站也能第一时间督促商家解决。同时,价格也比自己去建材市场买的低。

“听说,第一时间网承诺团购会上的价格保证是郑州市最低价。即使提货后3个月内发现郑州市有低于团购价的,第一时间网仍要求商家补差价。”张女士高兴地说,在第一时间网买建材,真是省时、省心、省钱。现在,新房的家具和电器也准备通过第一时间网团购会购买。

C 本次团购会:一线品牌、品类齐全、保证低价

5月21日~22日,在省人民会堂举办的本次团购会,参展商家包含家庭装修所需的全部类别。参加第一时间网活动的业主,只需现场给商家交100~200元订金,15天内如果不满意可以无理由退订单。同时,网站5年来还有一个规定,业主预订产品的价格,提货时不管价格涨跌,都以最低价算。如果提货时价格涨了,以当时预订的价格结算;如果价格降了,以最低价结算。

此次参展的200多个品牌大多为郑州地区一线品牌,如箭牌卫浴、惠达卫浴、阿波罗卫浴、帝王洁具、安华卫浴、奥斯曼卫浴、马可波罗瓷砖、冠珠瓷砖、兴辉陶瓷、能强陶瓷、美心门、迪雅门、意大利宝橱柜、志邦橱柜、生活家地板、安信地板、鑫华昌竹地板、北美枫情地板、友邦吊顶、容声吊顶、汉诺威热水器、老板电器、方太电器、帅康电器、万和、万家乐热水器、立邦漆、多乐士漆、紫荆花、欧普照明、德力西电器、西门子开关、海尔全系列电器等。

“我们提醒正在装修和即将装修的业主,建议大家去活动现场把需要的产品预订下来。花一天时间,至少能省2万元。”此外,众多商家也承诺,本次活动,所有产品价格力度和特价产品数量都是历届活动最大的,绝对不会让参加的业主空手而归。

B 网站负责人:好口碑是这样做成的

对于如何赢得这么好的口碑,该网站负责人张先生表示,5年来,第一时间网已经为郑州市10万名业主提供过装修服务,网站始终坚持“让业主满意”的服务宗旨。只要业主在装修过程中遇到烦恼和问题,他们都会在第一时间为业主解决,保证业主的利益不受损失。

“有一个经营门的商家携业主的8000元货款逃了,第一时间网出钱,为业主配置了4套总价值1万多元的质量更好的门;有一个瓷砖商家的工人施工水平不能让业主满意,第一时间网高价请来更好的工人,让业主100%满意;有一个橱柜商家倒闭了,业主在售后期内找不到该商家,第一时间网请了更好的工人为该业主做橱柜维修及保养。”这些例子虽然微不足道,但是充分反映了第一时间网“让业主满意”的经营理念。

第1时间网
Diyishijian.com

全程免费

5月21日-22日

装修买建材

就去紫荆山省人民会堂

200余建材品牌厂价直销 商家老总现场签售 低于5.1活动价

电话: 400-600-0371

网址: www.diyishijian.com

5年来 我们已服务郑州10万装修业主

我们将更加努力!